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CE
QUESTIONNAIRE
EST
ANONYME

1. Daprés vous le niveau de vie des|Meilleur ... ... 1
Frangais est-il actuellement meilleur,|Le méme. ... .. 2
moins bon, ou & peu prés le méme|Moins bon. .. .. 3
qu'il v a dix ou vingt ans ? . 0

2. Avez-vous V'impression qu'il est plus|Plus facile 1
facile actuellement d'élever des en-|La méme chose . 2
fants qu’il v a dix ou vingt ans, |Moins facile. ... 3
moins facile ou que c'est & peuf? ........... 0
prés la méme chose ?

3. Et avez-vous |'impression que lesfOui ......... 1
enfants pouvent actuellement fairefNon ......... 2
de meilleures études et acquérirune|? ........... 0
meilleure formation qu’il y a dix ou
vingt ans ?

4, Et & votre avis, I'avenir d’un enfant| Meilleur ... ... 1
qui vient au monde aujourd’hui est-il{ Le méme. . ... .. 2
meitleur que celui d'un enfant né il] Moins bon. .. .. 3
y a dix ou vingt ans, moinsbonoud|? ........... o
peu prés le méme ?

5. Pensez-vous que dans les prochaines| Plus t&t....... 1
années, les jeunes se marieront en| Méme 4ge ... .. 2
moyenne plut 131 que maintenant,f Plus tard . . . . .. 3
plus tard que maintenant, ou aul? ........... 0
méme &ge que maintenant ?

6. Les jeunes ont du mal aujourd'hui a| Beaucoup .. ... 1
trouver un premier emploi, et le nom-| Unpeu . ... ... 2
bre des chomeurs augmente. D'aprés| Pas du tout . ... 3
vous, est-ce que cela tient beaucoup,|[? ......... .. 0
un peu ou pas du tout au grand nom-
bre des naissances survenues aprés
fa guerre ?

7.  D’aprés-vous, quel est le nombre idéal
d'enfants dans une famille 2 . . . ...

8. Et en pensant spécialement aux per-
sonnes du méme milieu que vous et
disposant des mémes ressources, quel
est le nombre idéal d’enfants dans une
famille? ... .......... ... ..

9a. Aux personnes mariées de moins de 40 ans
Vous-méme, compte tenu de votref0 enfant . ... .. 0
dge, du nombre d’enfants que vousi1 enfant . ... .. 1
avez déja, de vos possibilités, com-]2 enfants. .. ... 2
bien d’enfants souhaiteriez-vous en-|3 enfanis. .. ... 3
core avoir 7 + de 3 enfants. . 4

9b, Aux personnes marides de plus de 40 ans
A un moment donné, avez-vous envi-|Oui. . ........ 1
sagé d'avoir un enfant de plus que]Non ......... 2
CRUX que vous avez ? ? 0

Si oui
noncé ?

Pourquoi y avez-vous re-

........................

9¢. Si vous aviez aujourd’hui vingt-cing
ans, combien d’enfants envisageriez-

vous d'avoir ?

Certains ménages ont deux enfants et
ne veulent pas.en avoir un troisiéme;

10a.

D'aprés vous, quelle est la raison
principale pour ‘laquelle ils ne veu-
lent pas un troisigme enfant 7. . ...

10hb.

T1a. Etcertains ménages ont un seul enfant

et ne veulent pas en avoir d’autres.

D’aprés vous, quelle est la raison
principaie pour laquetle ils ne veulent
pas un deuxidmeenfant? . . ... ...

11b.

12, Voici un certain nombre de raisons qui peuvent empécher
une naissance supplémentaire dans une famille de deux
enfants. Croyez-vous qu'actuellement elles expliquent trés
souvent, assez souvent, rarement ou jamais le refus d'un

troisiéme enfant ?

Trés | Assez. | paremant] Jamais| 7
souvent] souvent

1 — la taille du logement . ., , . . 1 2 3 4 |0
2 —lasanté de lamére . . .. .. 1 2 3 4 |0
3 — les ressources du ménage. . . 1 2 3 4 |0

4 -~ |'activité professionnelie de la
mére . ... 1 2 3 4 10
5 — l'avenir des enfants . . . . . . 1 2 3 4 10
6 — la mangue de créches . . . . 1 2 - 3 4 o

7 — les difficultés actuelles de
"éducation des enfants. . . . 1 2 3 4 O

8 — le désir d’indépendance das
parents . ... ... ... 1 2 3 4 |0
13a. D’une maniére générale, étes-vous|Favorable .. ... 1
favorable ou pas favorable & ce que |Pas favorable ... 2

les femmes mariées exercent une ac-|? ... ........ 0
tivité professionnelle-?
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13b. {(Si favorable). Et en ce qui concerne une mére de famille
d'un-enfant de moins de 5 ans ? Et d’une mére de deux
enfants de moiris de 5 ans ? Et d’une mére de trois enfants

ou plus'?
Favorable [Pas favorable]?

— une mére de tamille d’'un entant . ]

de moinsde 5ans.......... 1 2 0

— de deux' enfants de moins de

B ans ... e 1 2 0

— de trois enfants ou plus . . . . .. 1 2 D

14. Certaines méres de famille interrom-
pent leur activjté professionnelle, au
moins pour guglques années, aprés la
naissance de letr-Ter enfant. D'autres
ne le font qu’a la naissance du 2Ze ou
du 3e enfant. A votre avis,

— aprés quelle naissance: pensez-vous | 1ere naissance 1
qu’il est souhaitable d’arréter ainsi |2e naissance ... 2
son activité professionnelle ? 3e naissance ... 3

4e naissance ... 4
P e 0
et aprés combien de naissances de-

vient-il vraiment impossible de con-

tinuer & avoir une activité profes-

sionnelfe 7 ......... ... .....

15. D’une maniére générale, pensez-vous |I| y a des mesures . 1
qu’il y a des mesures capables d'en- |Ne peuvent guére
courager les gens & avoir un peu plus influencer les
d’enfants (allocations familiales, aides gens .. ..... 2
aux familles) ou bien pensez-vous|? ........... 1]
gue les pouvoirs publics ne peuvent
guére influencer les décisions des mé-
nages ?

16a. Estimez-vous que I'Etat devrait pren- |Prendre des me-
dre ou non des mesures pour essayer sures. . ... .- 1
d'arréter la baisse du nombre des|Pas prendre de
ndissances’ ? mesures. .. .. 2

2 e 0
16b. (Si prendre des mesures). Quellés

mesures pourrait-il prendre par exem-

ple ?{en indiguer plusieurs et les

noter dans ordre), .. ... ... ...

17a. En pensant spécialement aux ménages de deux enfants du

méme: milieu que vous et disposant des mémes ressources,
pensez-vous du’ils auraient plus facilement un troisiéme

enfant {Montrer la carte) : Ouil| Non] ?
1 — §'il était plus facile d’obtenir un logement
de dimensions suffisantes . .......... 1 210
2 — §'il"y avait des réductions d'impdts. directs :
plus importantes pour les familles. . . ... 1 210
8 — ¢'il y avait davantage de créches et de
garderies d'enfants. .. ... O 1 210
4 — ¢'il y avait davantage de possibilités de
travail & temps partiel ... .......... 1 210
5 — s'il y avait plus de bourses d'études pour
lesenfants ............ e 1 2 |0
6 — si le montant des allocations familiales
était plus élevé ... .............. 1 210

] Qui| Non| ?

7 — si le montant des primes versées i la nais- '
sance était plus élevé . . ............ 1 210

8 —si le montant de Vallocation de salaire
unigue était plus élevé .. ... ....... 1 210

9 — si une mére avait |"assurance de retrouver
son eémploi ou un emploi équivalent aprés
quelques années d'interruption . ... ... 1 2 {0

17b. De toutes-ces améliorations, laquelle a votre avis aurait
le plus d'effet ? {indiquer:le numéro d'une des guestions
Ci-eSSUS) . .. L e e e e e e

18a, Si les méres de famille avaient davan-| Progrés social . . . 1
tage la possibilité de travailler 4 temps| Conception dépas-
partiel, est-ce que cela constituerait sée .. ....., 2
un progrés social ou bien cela cor-|? .. ......... 0
respondrait-il & une conception dé-
passée de la femme ?

18b. {Si conception dépassée). Seriez-vous| Favorabie . . . . . 1
pourtant favorable & ce que cette| Pas favorable 2
possibilité soit offerte aux méres|? ........... 0
pendant les deux ou trois années qui
suivent la naissance d’'un enfant ?

19a. Dans certaines professions, une fem-[Qui . ... .. ... 1
me qui vient d'avoir un enfant peut|Non , .. ... ... 2
prendre un congé de longue durée,|? ........... 0
sans étre payée, mais en étant sire
de retrouver son emploi, Est-ce qu’'a
votre avis les femmes qui travaillent
et qui viennent d’avoir un enfant
devraient avoir cette possibilité 7

19b. (Si oui). Selon vous, quelle devrait
étre la durée maximum de ce congé ?

20. A votre avis est-il préférable au total, |Faire garder |'en-
pour la mére et pour I'enfant, gu’une fant . ...... 1
mére puisse continuer i travailler et |S'occuper  elle-
faire garder son enfant ou bien qu'elle mémae de |'en-
puisse s‘occuper entidrement de lui fant .. ..... 2
jusqu'a 2 ou 3 ans ? 7o 0

21. A votre avis, les allocations familiales |Insuffisantes ... . 1
sont-elles actuellement insuffisantes, |Comme il
trop fortes ou comme il convient ? convient ..., 2

Trop fortes .3
[P 0

22, Plutdt que d’augmenter légérement |[Favorable . .. .. 1
toutes les allocations familiales, seriez- |Pas favorable 2
vous favorable & ce que I'Etat aug-? .. ... ...... 0
mente fortement celles du 3e enfant
et des suivantes ?

Pourquai 2 .................
23. A votre avis, pour les familles ayant.le méme nombre

d'enfants, les allocations familiales
compte des ressources des ménages ?

devraient-elles .tenir
Autrement dit, pour

les familles de deux enfants.par exemple, laguelle de ces

formul.es aurait votre préférence ?

— allocations seulement :pour. les familles ayant les res-

soutces les plus basses

............ 1

— allocations & toutes les familles, mais plus fortes pour

les familles ayant les plus faibles ressources

— allocations égales quetles que soien

t les ressources . 3
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24. En supposant que pour I'Etat ta dé-] Aides en argent . 1 31b. Si-oui, combien, ‘et en quelie année sont-il nés ?
pense’ soit 1a méme, vaut:[l' mieux|Aides en nature . 2 Annéé de naissance
d'aprés vous pour aider les familfes|? ........... 0 ] ter
augmenter ‘l¢_montant des aides en : T
argent (ailocations’ familiales, réduc- 3e P
tions d'impéts, etc), ou bien aug- 4o Tt
menter les aidés en nature (créches] — f]  TT i
plus nombreuses et mains coliteuses, Lottt
travaitieuses familiales plus nembreu. 31c. (A ceux qui ont un ou deux enfants de moins de trois
ss, etc.). ans). Qui garde votre ou vos enfants ? {A ceux qui ont
un ou deux enfants .de 3 4 6 ans). Qui garde votre ou vos
25. Selon wvous, si des mesures sont 3 {Faciliter le fravail enfants 4aés de 3 3 6 ans ?
prendre en faveur des meéres de fa- roféssionnet = 1 ; 5
mille, doivent-elles plutdt faciliter le Per’:nettre aux me- Moinsde 3 ans | De 3 a 6 ans
travail professionnel des méres (aide res de rester La Mare .. oo 1 1
pour fa garde des enfants) ou plutét | chez elles... 2 Une grand.-lin;‘er.e. oo 2 2
ol heviied (RERIEEER O s : 3
méres qui ne travaill ntg as)p Une personne payée . ... . 4 2
q Hemt pasl. Enfant en nourrice ...... 5 5
26a. Certains disent qu'il serait normalde|Oui ......... 1 Enfant dans une créche . . . 3] 6
donner un salaire aux méresd’enfants|[Non . . . ... ... 2 Ecole maternelle . . ... ... 7 7
de moins de 3 ans, quin‘ontpasdiac-|?. ........... 0 Autre solution et laquelle . . 8 8
tivité professionnelle. Estce votre] || ..
avis ? -
26h. Et seriez-vousd'accord pour qu'untel|Oui ... ... ... 1 Activitz professionnelle des femmeas maries, veuves ou divor-
salaire soit versé aux meéres de trois]Non ... ...... 2 coas.
enfants ou plus, tant que le plus jeunel? . .., .. .... 0 Les questions suivantes 32 et 33 sont 3 poser aussi bien aux
de leurs enfants n'a pas atteint 15 hommes gu'aux femmes, mais elles portent toujours sur
ans ? lactivité professionnelle de la femme. En conséquence
lorsque vous interrogez un homme, remplacez. “vous'™ par
27. H a été créd récemment pour les fa-| Favorabie . . . . . 1 “votre femme” : par exemple au lieu de “Exercez-vous une
milles modestes, dont la mére tra-|Pas favorable 2 activité professionnelle”, dire “votre femme exerce-t-elle une
vaille, une allocation pour frais de|? ........... 0 activité professionnelle 7", ete.
32:?: f‘::zrzmzn;suegpb:;sggg (?: r;'ze 32a. E.xercez-vouls actuell;ament une acti- (NJui ......... ;
cette altocation soit accordée 3 toutes vité professionnelle ? 5 on e 0
les familles d’au moins troisenfants,| 1 e
t:;:;t'?el:‘:ser:es?::f(::al:, quelles que 32b. Si oui, laquelle trés exactement ? . .
28. Seriez-vous favorable ou opposé a ce|Favorable . . . .. 1
que toute femme ayant eu au moins {Pas favorable 2
trois enfants ait droit sans cotisa-§? ........... 0 32¢. Et quel est ie nombre d'heures par
tion de sa part 3 une pension. de semaine de votre activité profession-
vieillesse 4 partir de 60 ans, comme nelle (sans compter les temps de
§i elle avait eu une actn”té profes_ déplacemeﬂt) ? ..............
sionnelle durant toute savie? | |] oL
29. Supgosons que I'Etat puisse_ consacrer Augmente]’ toutes 32d. Sinon. Avez-vous eu une activité pro-|Oui ... . ... .. 1
30 % de plus aux allocations fami-| les familles. . . 1 fessionnelle ? Noh . 2
liales actuelles. Avec ces nouvelles|Verser le SMIC ' . o
ressources, I'Etat peut ou bien aug- aprés le 3e en- '
menter de 30 7 les allocations versées| fant .. ... .. 2 32e. Et si oui, laquelle trés exactement ?.
a toutes les familles, ou bien verser [? ... ... ... .. I |
aux méres pendant deux ans une L
somme équivalente au SMIC aprés o
la naissance de leur 3e enfant (ou
4e, Be, etc.). Laquelle de ces deux 33. (Aux femmes qui ont eu au moins un enfantl Pour chaque
formules aurait votre préférence ? naissance,
. . Exerciez-vous une Avez-vous interrormpu
30. Une femme mariée qui n'exerce pas [Oui ......... 1 o ; cette activité pour | Avez-vous ensuite
d’activité professionnelle bénéficiede [Non . .. ... ... 2 activits profession- une durée d’'su moins repris cette
la Sécurité sociale au titre deson|? ........ ... 0 nelle pau avant un an a la'sujte de activité ?
s ) 3 : cette naissance ? .
mari. Pensez-vous qu’une mére d'un cette naissance ?
ou plusieurs enfants devrait bénéficier -
dans tous les cas de la Sécurité sociale Oui Non Qui Non Qui Non
du seul fait qu’elle est mére de fa- aprés com-
mille ? 1 hien-de
temps ?
1ére naissance 1 2 1 2 2
2éme naissance 1 2 1 2 2
Les enfants et la garde des enfants en bas dge .
3éme naissance 1 2z 1 2 2
31a. Avezvous desenfants 2 .. ... ... .. .. ... . .. .... -
4éme haissance 1 2 1 2 2
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A. A votre avis, est-il souhaitable que|Augmente ... .. 1 En réalité, le nombre des naissances|Trés grave . . ., . . 1
la population de la France augmente, | Reste & peu prés a diminué en France ces deux der-|Plutdt grave. ... 2
diminue ou reste 3 peu prés la méme ? la méme .... 2 nidres années. L'année dernidre, en|Sans importance . 3

Diminue’ . . . . .. 3 1974, il a été inférieur de 50.000 | Plutdt bénéfique . 4
7 ] celui de 1973, Si la fécondité demeu-| Trés bénéfique . . &
rait au niveau dé 1974, le nombredes}? .. ..... .. .. 0
naissances assurerait & peu prés le|
remplacement d’une génération par la
suivante. Dans ¢es conditions pensez-
vous que si la baisse se poursuivait,
cela serait pour {‘avenit du pays trés
grave, plutdt grave, sans importance,
plutét bénéfique, trés bénéfique ?

B. D'aprés ce que vous savez, est-ce|A augmentd.... 1 Pensez-vaus que |a baisse du nombre | Difficuttds écono-
que le nombre des naissances en|Est resté & peu des naissances en 1974 s'explique| miques récentes. 1
France ces derniéres années a aug-| prés le méme . 2 surtout par tes difficultés économi-| Tendance durable 2
menté, a diminué ou est resté a peuf A diminué. .. .. 3 ques récentes ou surtoutparuneten-|? ... ........ 0
prés le méme ? B 0 dance durable des ménages & limiter

davantage le nombre de jeurs en-
fants ?
CARACTERISTIQUES DE LA PERSONNE INTERROGEE
Sexe : Homme ......... ... ... i, 1
Femme .......... et ey 2
Situation de famille ; Célibataire ................... 1 P18 A 24 ans .. .. e e e e 1
Mariéle} ... .. .. ... ... ....... 2 25a34ans ... .. e e e 2
Veuf(veuve) .................. 3 BB aA40aNs .. ... e et e 3
Divorcéle) ............ ... ... 4 BOa B4 ans . ... ... .. e 4
65ansetplus . ........ ... .. .. ... ... ... ... 5
Préciser I'année de Naissance. . .. .. ..o n v inennnn,

Profession trds exacte (si “retraits”, préciser, en outre, la profession avant la retraite}

Patron . ......... 1

.............................................................................................

Patron .. ........ 1 Salarié . ........ 2
Dernier établissement d'enseignement fréquents : Religion :
Primaire ... ... ... . . .. e e 1 Pasdereligion .. ....... . ..,... ... ... ...... 1
Primaire supérieur . . . . . . .. ... ... . . . .. 2 Une religion mais pas de pratigue religieuse . ... .. 2
Technique ou commercial . ........_........ 3 Pratique religieuse irréguliére .. .............. 3
Secondaire. . ... ...l e e e e 4 Pratique religieuse réguliére .. ... ............ 4
Suprieur . .. ... e e e 5 D e e e e i e e 0
Montant des revenus du ménage (Montrer la carte) :
Moinsde 1000 F. ......... e e 1 300023490 F. ..., ... it 7
100031330F. ... . ., 2 30043890 F. .............. P 8
1340 31670 F. .. ... ... 3 4000 A 4490 F. .. ... ... i 9
1680 31990 F. ... ... .. it innn 4 4500 44990 F. ... ... .. ... e X
200052490 F. ........ e e e 5 5000 F. et plus e e PP Y
260032990 F. ............. ..., e 6 T e e e e e e e 0
Résidence habituelle : COMMUNE v v vt ve e v e e e das Départernent .. .. ... it i e

Nomde correspondant @ ... .......:. . .ol ey e e e e e e e e i e e e s

Date de I'entretien :



dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

dauplait_c

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

laurent

dauplait_c


